
وضعیت جهان از منظر سیاسی و 
امنیتی تا قبل از بحران‌ فعلی خاورمیانه 
به گونه‌ای بود که پرونده جنگ اوکراین و 
غزه در صدر فهرست مذاکرات دیپلماتیک 
میان کشورها قرار داشت و هر اجتماع 
و کنفرانسی که برگزار میشد، این دو 
محور را در بر می‌گرفت اما حالا نظام 
بین‌الملل با چالش جدید مواجه شده 
است. به باور بسیاری از ناظران بین‌المللی 
و همچنین تحلیلگران حوزه امنیت و 
سیاست بین‌الملل، آنچه که در خاورمیانه 
از ابتدای حملات اسرائیل و آمریکا به ایران 
رخ داد، صراحتاً بحران جهانی با درون‌مایه 

چند وجهی است. 
ابعاد این بحران دیگر منحصر بر سیاست 
یا امنیت دریایی و منطقه‌ای نمی‌شود بلکه 
حالا اقتصاد بین‌الملل نیز از گزند این بحران 
در امان نیست و می‌توان گفت بعد از کرونا، 
یکی از شوک‌های موثر اقتصادی – تجاری 

به دنیا وارد شده که تحمل آن نه تنها برای 
کشورهای منطقه، بلکه برای اتحادیه اروپا 
که وارد کننده انرژی هستند و همچنین 
برای کانادا، استرالیا، نیوزیلند و ایالات 
متحده غیرقابل تحمل تفسیر شده است. 

بر این اساس باید گفت که منازعه و 
مخاصمه میان ایران با آمریکا و اسرائیل 
حالا به بزرگترین، حساس‌ترین و با 
اهمیت‌ترین پرونده حال حاضر دنیا با 
مبنای سیاسی، اقتصادی و امنیتی تبدیل 
شده است که بحث در هر کنفرانس و 
اجتماع بین‌المللی را می‌تواند به خود 

اختصاص دهد.

آنتالیا محور دیپلماسی
یکی از رویدادهایی که در این اثنا باعث 
شد تا بسیاری از دیپلمات‌ها و مقامات 
سیاسی و اقتصادی دنیا گرد هم آیند و در 
مورد چالش‌های کنونی با یکدیگر بحث 
و تبادل نظر کنند، »پنجمین مجمع 
دیپلماسی آنتالیا« بود. این رویداد از 

۱۷ تا ۱۹ آوریل )۲۸ تا ۳۰ فروردین( زیر 
نظر رجب طیب اردوغان رئیس جمهور 
ترکیه و توسط وزارت امور خارجه این 
کشور، با موضوع »مقابله با عدم قطعیت‌ها 
در شکل‌دهی به آینده« برگزار شد که 
به نوعی می‌توان آنرا یک نوع کنشگری 
 سیاسی در مقیاس بین‌المللی از سوی 

آنکارا دانست. 
قبل از آنکه این رویداد برگزار شود، 
ترکیه اعلام کرد که قرار است در آن بیش 

از ۲۰ رئیس دولت و حکومت، حدود ۵۰ 
وزیر امور خارجه و نمایندگانی از ۱۵۰ 
کشور و سازمان بین‌المللی حضور داشته 
باشند که در نهایت هاکان فیدان، وزیر 
امور خارجه ترکیه روز گذشته )یکشنبه( 
در نشست خبری پایانی مجمع دیپلماسی 
آنتالیا اعلام کرد که در این مجمع 23 نفر از 
سران کشورها و دولت‌ها، 13 نفر از معاونان 
سران کشورها و دولت‌ها و 50 وزیر حضور 
داشتند که تا حدودی با آمار اولیه مغایرت 
داشت و به نظر برخی از کارشناسان، به 
دلیل وضعیت کنونی منطقه، بسیاری از 
کسانی که به این رویداد دعوت شده بودند 

در آن شرکت نکرده‌اند. 
اما آنچه در این میان باید مورد نظر 
قرار بگیرد این است که موضوعات اصلی 
این مجمع برپایه چهار محور اصلی یعنی 
1- توقف تنش‌های نظامی در خاورمیانه 
و بازگشایی تنگه‌هرمز 2- پایان دادن به 
جنگ روسیه و اوکراین و بحث در مورد 
تأثیر آن بر امنیت اروپا 3- رسیدگی 
به بحران‌های انسانی در غزه و لبنان و 
4- اصلاح نهادهای حاکمیت جهانی برای 
پاسخگویی به چالش‌های عصر استوار 
بوده است که نشان می‌دهد ابعاد این 
رویداد سیاسی، صرفاً به مسائل منطقه‌ای 
منحصر نشده و ابعاد فرامنطقه‌ای به خود 

گرفته است. 
در این میان باید متوجه بود که بسیاری 
از دیدارهای دیپلماتیک و تبادل نظرها 
میان روسای کشورها، در حاشیه این 
مجمع انجام شد و حتی شخص اردوغان در 
این دیدارها به صورت مستقیم با همتایان 
خود رایزنی کرد. این موضوع از این جهت 
اهمیت دارد که می‌تواند فضایی را برای 
ترکیه خلق کند تا این کشور به هر نحو 
بتواند خود را در مرکز توجه دیپلماتیک، 
نه تنها در منطقه بلکه در ابعاد گسترده‌تر از 
آن قرار دهد. به عنوان مثال در آخرین روز 
این کنفرانس )یکشنبه( ایووت کوپر، وزیر 
خارجه انگلیس با وزیر خارجه پاکستان در 

حاشیه این نشست دیدار و گفت‌وگو کرد 
که اتفاقاً محوریت این دیدار را باید پرونده 
فعلی بحران خاورمیانه و تمدید آتش‌بس 

میان ایران و آمریکا دانست. 
به موازات این روند موضوعات دیگری 
مانند پرونده اوکراین و ادامه آتش‌بس در 
غزه هم میان حاضران در مجمع دیپلماسی 
آنتالیا مورد تبادل نظر و گفت‌وگو قرار 
گرفت و همچنین موضوع پرونده لبنان 
و حملات اسرائیل به این کشور که حالا 
به آتش‌بس شکننده رسیده هم در دستور 

کار قرار گرفت. 

تحرک برای تثبیت گفتمان
آنچه در این میان باید مورد نظر قرار 
بگیرد این است که بسیاری از تحلیلگران 
حاضر در ترکیه و همچنین برخی از ناظران 
فرامنطقه‌ای بر این عقیده هستند که این 
کنفرانس را می‌توان تا حدی هم‌سطح 
کنفرانس امنیتی مونیخ دانست که در هر 
ساله آلمان برگزار می‌شود؛ با این تفاوت 
که نشست آنتالیا با محوریت ترکیه برگزار 
می‌شود. در این چارچوب، ترکیه میزبان 
کشورهای مختلف است، آن‌ها را گرد هم 
می‌آورد، امکان تبادل نظر را فراهم می‌کند 
و کشورهایی را که با یکدیگر اختلاف یا 
درگیری دارند، به‌ نوعی میانجی‌گری 
می‌کند تا آن‌ها را به سمت صلح، همکاری 

و تفاهم سوق دهد. 
به عقیده آنها هدف ترکیه از برگزاری 
این اجلاس که از سال 2021 به صورت 
مستمر برگزار شده و حالا پنجمین دور 
آن برگزار شده است، صرفاً مساله پرستیژ 
بین‌المللی نیست. این کشور سیاستی ۳۶۰ 
درجه‌ای را دنبال می‌کند؛ یعنی به‌نوعی، با 
چرخش »نوک پرگار ثابت«، در همه جهات 
و با همه کشورها روابط خود را در حوزه 
سیاست خارجی و دیپلماسی گسترش 
می‌دهد. اجلاس دیپلماسی آنتالیا نیز دقیقاً 
چنین اهدافی را دنبال می‌کند؛ به این معنا 
که آنکارا از مقامات کشورهای آمریکای 
لاتین گرفته تا آمریکا، روسیه، چین، ناتو، 
اتحادیه اروپا و کشورهای همسایه عربی 
را دعوت می‌کند تا بتواند با قرار دادن آنها 
روبروی یکدیگر اولاً برای خود یک پرستیژ 
دیپلماتیک منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای دست 
و پا کند و از سوی دیگر با مانور رسانه‌ای 

بتواند گفتمان »تکاپو در شرایط بحران« 
را به نفع خود تثبیت کند. 

ترکیه همچنین با چنین ابتکاری 
می‌خواهد خود را در جرگه بازیگران موثر 
در اثنای شکل‌گیری بحران‌های جهانی 
به دنیا معرفی کند تا در نهایت بتواند در 
عرصه دیپلماسی در کنار کشورهای برتر 
دنیا مانند چین، روسیه، ایالات متحده و 
اروپایی‌ها قرار بگیرد. این در حالیست که 
باید توجه داشت که ترکیه عضو موثر ناتو 
است و به نوعی می‌توان گفت که این کشور 
»تنها عضو مسلمان« ناتو به شمار می‌رود 
که همین موضوع اجازه ورود به برخی از 

پرونده‌های دیگر را به آنکارا می‌دهد. 
در این مسیر، اردوغان در این مجمع 
اعلام کرد که اجلاس سران ناتو را در ماه 
جولای در آنکارا برگزار خواهند کرد و 
تلاش خواهند کرد آینده ناتو را تقویت 
کنند؛ زیرا ناتو را محوری گسترده در عرصه 
امنیت و دیپلماسی دانست. او همچنین 
درباره مسئله سوریه اعلام کرد که احمد 
الشرع در سوریه اقدامات درستی انجام 
می‌دهد که به نظر اشاره به تحویل گرفتن 
پایگاه‌های نظامی سوریه از آمریکا دارد و 
درباره مساله تنگه هرمز نیز اظهار داشت که 
تنگه هرمز بخشی متعلق به ایران و بخشی 
متعلق به عمان است و کشورهای خلیج 
فارس باید بتوانند از این مسیر به دریای آزاد 
دسترسی پیدا کنند و کشتی‌های تجاری 
از این منطقه عبور کنند. اردوغان همچنین 
اعلام کرد که ترکیه اقدامات خود را برای 
عضویت کامل در اتحادیه اروپا ادامه داده 
و تلاش دارد به عضویت این اتحادیه برسد.

مجموع سخنان وی به خوبی نشان 
می‌دهد که ترکیه و اردوغان در حال گام 
برداشتن در راستای ایجاد توازن در روابط 

خود با شرق و غرب است. 

پنجمین مجمع دیپلماسی آنتالیا با بررسی چهار چالش جهانی به پایان رسید؛ 

کنشگری دیپلماتیک ترکیه ذیل بحران‌ها
لوموند گزارش داد؛

نشست پاریس؛ فاصله‌گذاری سیاسی اروپا 
با ترامپ

روزنامه فرانسوی لوموند 
در گزارشی از برگزاری نشست 
پاریس با حضور شماری از 
رهبران اروپایی و بین‌المللی 
برای بررسی امنیت دریانوردی 
در تنگه هرمز، این رویداد را 

نشانه‌ای از تلاش اروپا برای نمایش وحدت و فاصله‌گذاری سیاسی با 
رویکردهای دونالد ترامپ توصیف کرد. لوموند نوشت: حضور جورجیا 
ملونی نخست وزیر ایتالیا در پاریس در روز جمعه، ۱۷ آوریل )۲۸ 
فروردین(، برای کمک به سازماندهی یک »ماموریت بین‌المللی« 
با هدف احیای مسالمت‌آمیز آزادی دریانوردی در تنگه هرمز، خود 
یک سیگنال سیاسی بود. این رویداد همچنین اعلام استقلال اروپا از 
دونالد ترامپ بود. کاخ الیزه با لحنی کوتاه اعلام کرد: »ایالات متحده از 
این جلسه مطلع شده و به آنها گفته شده که در آن شرکت نمی‌کنند.« 
همچنین الیزه حضور فریدریش مرتس صدراعظم آلمان و کی‌یر 
استارمر نخست وزیر بریتانیا را نشانه‌ای از »وحدت اروپا« دانست که 

آماده است »طبق شرایط خود عمل کند«.
لوموند نوشت: این کنفرانس که به ریاست مشترک فرانسه و 
بریتانیا، رهبران حدود ۴۰ قدرت میانه ‌را که برخی از طریق ویدئو 
کنفرانس حضور داشتند، گرد هم آورد: اروپایی‌ها، و همچنین 
کشورهای آسیایی و اقیانوسیه مانند ژاپن، کره جنوبی و استرالیا؛ 
کشورهای خلیج فارس مانند عربستان سعودی؛ و کشورهایی از 
قاره آمریکا، از جمله کانادا. هدف آنها تامین امنیت آمدوشد در تنگه 
هرمز بود که پس از جنگ اسرائیل و ایالات متحده علیه ایران در۲۸ 

فوریه)نهم اسفند( توسط تهران فلج شده است.
سازمان‌دهندگان اذعان کردند که این ائتلاف صلح ممکن است 
هرگز ضروری نباشد، زیرا پایان خصومت‌ها می‌تواند برای بازگرداندن 
آمدوشد در تنگه به ‌سطح قبل از جنگ کافی باشد. اما اعلام عباس 
عراقچی وزیر امور خارجه ایران، در روز جمعه مبنی بر بازگشایی این 
کریدور باریک دریایی تا پایان آتش‌بس در شامگاه ۲۱ آوریل )یکم 
اردیبهشت(، به گفته مکرون، این ماموریت را »حتی مشروع‌تر« کرد.

این روزنامه فرانسوی در تشریح »مشروع‌تر« خواندن این 
کنفرانس توسط مکرون نوشت: اول، به این دلیل که هدف آن کاهش 
هزینه‌های بیمه برای عبور از تنگه بود. اما الیزه همچنین اعلام کرد 
که این جلسه به منظور بررسی »راه سوم« در ژئوپلیتیک برگزار شده 
است: گرد هم آوردن گروهی از کشورها، با محوریت اروپا، که مایل به 
حفظ فاصله خود از رویارویی ایالات متحده و چین و تاکید مجدد 
بر تعهد خود به قوانین بین‌المللی هستند، قوانینی که به اعتقاد آنها 
متحد آمریکایی‌شان آنها را نقض کرده است. پیام پاریس این بود: »ما 
در جنگ نیستیم و به جنگ نخواهیم رفت«، کاملا آگاه از اینکه این 
موضوع دونالد ترامپ رئیس جمهوری ایالات متحده را آزار خواهد داد.
روز جمعه، ترامپ از کشورهای عضو سازمان پیمان آتلانتیک 
شمالی )ناتو( خواست تا از این تنگه »دور بمانند« و در شبکه اجتماعی 
»تروث سوشال« خود اعلام کرد که »آنها در زمان نیاز بی‌فایده بودند، 
یک ببر کاغذی!«.  رئیس جمهور آمریکا از زمان بازگشت به قدرت، 
دائما با تهدید حاکمیت گرینلند، اعمال بی‌ملاحظه تعرفه‌ها و تحقیر 
همتایان اروپایی خود، روابط فراآتلانتیکی را مورد آزمایش قرار 
داده است. لوموند ادامه داد: جنگ علیه ایران که نقض آشکار قوانین 
بین‌المللی است، نارضایتی‌ها را عمیق‌تر کرد و می‌تواند اقتصاد جهانی 

را برای مدت طولانی بی‌ثبات کند.
آرانچا گونزالس، رئیس دانشکده روابط بین‌الملل پاریس در 
دانشگاه علوم سیاسی و وزیر امور خارجه سابق اسپانیا، عنوان کرد: ما 
شاهد افزایش بی‌اعتمادی هستیم. قبل از ترامپ نیز نمونه‌هایی از این 
دست وجود داشت، مانند جنگ عراق در سال ۲۰۰۳ )۱۳۸۲(، اما 

دیگر نمی‌توان بر آنها غلبه کرد.
آتلانتیک‌گراترین کشورها مانند ایتالیا و آلمان، در ابتدا در مورد 
عدم رضایت خود از دولت ترامپ سکوت و بعد همان جمله را تکرار 
کردند: »این جنگ ما نیست«، که رئیس جمهور آمریکا را خشمگین 
کرد. در این گزارش آمده است: اما به نظر می‌رسید تهدیدها و 
توهین‌های ترامپ تاثیر چندانی بر رهبران اروپایی نداشت، مقاماتی که 
به طور فزاینده‌ای از عدم محبوبیت روزافزون ترامپیسم در سمت خود 
در اقیانوس اطلس آگاه بودند. یک وزیر آلمانی در سفری به واشنگتن 
در ماه جاری میلادی جرات کرد به همتای آمریکایی خود بگوید: »در 

مورد ایران، شما اشتباه کردید«. 
ملونی پس از مدت‌ها حفظ رابطه نزدیک با ترامپ، حملات 
او به پاپ لئو چهاردهم را پس از ابراز مخالفت پاپ با آخرین 
ماجراجویی‌های نظامی »غیرقابل قبول« خواند. مارک لازار استاد 
دانشگاه لوئیس در رم، توضیح داد: ملونی همیشه می‌خواست پلی 
بین اروپا و ایالات متحده باشد، اما در ایتالیا، حملات به واتیکان مانند 

یک زخم احساس می‌شود؛ این یک شوک ملی است.
این در حالیست که دونالد ترامپ رئیس جمهوری آمریکا در 
گفت‌وگو با نشریه انگلیسی تلگراف، پیمان آتلانتیک شمالی )ناتو( را 
ببر کاغذی خواند و گفت که واشنگتن به طور جدی در حال بررسی 
خروج از این ائتلاف نظامی است. ترامپ در این مصاحبه تاکید کرد که 
موضوع خروج آمریکا از ناتو »دیگر فراتر از بازنگری است. من هیچ‌وقت 
تحت تأثیر ناتو نبودم. همیشه می‌دانستم که آنها ببری کاغذی هستند 

و پوتین هم این را می‌داند«. 

t oseei r ani . i r
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جهان نما

رامین پرتو

حسین العزی، یکی از رهبران جنبش 
انصارالله یمن در شبکه اجتماعی »ایکس« 
نوشت: تاکنون، قصد آزار و اذیت و آسیب 
به کسی را نداشته‌ایم، اما مطمئناً، به یاری 
خداوند متعال، هر کسی که به یمن آزار و 
اذیت و آسیب برساند، ما به او آزار و اذیت و 
آسیب خواهیم رساند تا جایی که آرزو کند 
که ای کاش به یمن آزار و اذیت نمی‌رساند. 
وی افزود: اگر صنعا تصمیم به بستن باب 
المندب بگیرد، تمام انس و جن‌ها هم جمع 
شوند نمی‌توانند آن را باز کنند و از چنین 
کاری ناتوان خواهند بود. بنابراین، بهتر 
است ترامپ - و جهان همدست او - فوراً 

به تمام اقدامات و سیاست‌هایی که مانع 
صلح می‌شوند پایان دهند و احترام لازم را 
به حقوق ملت و امت ما نشان دهند. پیش 
از این، سرتیپ »محمد ناصر العاطفی« 
وزیر دفاع یمن تاکید کرده بود که نیروهای 
مسلح این کشور برای مقابله با هرتجاوز 
دشمن در آمادگی کامل و حداکثری به 
سر می‌برند. وی تصریح کرد: دور اخیر 
درگیری با دشمن آمریکایی -  اسرائیلی 
وحدت میدان را به نمایش گذاشت و 
کارآمدی عملیات نظامی محور جهاد و 
مقاومت را در مقابله با دشمن ثابت کرد. 
این دور از درگیری‌ها با دشمن، ناتوانی 

و پوشالی بودن پایگاه‌های آمریکا در 
منطقه را نشان داد. در همین ارتباط، 
اندیشکده »چتم هاوس« لندن در مطلبی 
به قدرت نیروهای انصارالله یمن در صورت 
مداخله در تنگه باب‌المنب و دریای سرخ 
برای از کار انداختن چرخه اقتصاد جهانی 
اقرار کرد و نوشت: تاثیر بالقوه بر مسیرهای 
کلیدی دریایی تجاری، به ویژه در دریای 
سرخ و تنگه باب المندب، قابل اغماض 
نیست. این آبراه‌ها برای کشتیرانی و تامین 
انرژی جهانی حیاتی هستند. هرگونه 
اختلال مداوم، هزینه‌های کشتیرانی 
را افزایش می‌دهد، قیمت نفت را بالا 
می‌برد و فشار بیشتری بر اقتصاد جهانی 
شکننده‌ای وارد می‌کند که در حال 
حاضر به دلیل تاثیرات وضعیت تنگه 
هرمز، متزلزل است. این اندیشکده افزود: 
زیرساخت‌های حیاتی اقتصادی و نظامی 
در سراسر منطقه خلیج فارس ممکن 
است به طور فزاینده‌ای در معرض خطر 
قرار گیرند. اگر این گروه عملیات خود را 
گسترش دهند و آن شامل حملات به 
کشورهای همسایه شورای همکاری 
خلیج فارس شود، عواقب آن می‌تواند 

حتی شدیدتر باشد.

انصارالله یمن از احتمال بستن تنگه باب‌المندب خبر داد
خبر

»پدرو سانچز« نخست‌وزیر اسپانیا 
اعلام کرد که دولت این کشور سه‌شنبه 
پیش‌رو به طور رسمی از اتحادیه اروپا 
درخواست خواهد کرد که توافقنامه 
همکاری با اسرائیل را لغو کند. استدلال 
سانچز برای این درخواست این است که 
رژیم صهیونیستی به دلیل نقض قوانین 
بین‌المللی نمی‌تواند شریک اروپا باشد. 
وبگاه خبری دموکراتا گزارش داد که 
سانچز امروز در رویدادی در گیبرالئون 
بیان کرد: »دولت اسپانیا این سه‌شنبه 
پیشنهاد خود را به اتحادیه اروپا ارائه 
خواهد داد تا توافقنامه همکاری با 

اسرائیل را لغو کند. ما این کار را نه از 
روی دشمنی، بلکه برعکس، به این 
دلیل انجام می‌دهیم که ملتی دوستدار 
مردم اسرائیل هستیم. اما با اقداماتی که 
دولت آن انجام می‌دهد، موافق نیستیم. 
کسی که قوانین بین‌المللی و ارزش‌های 
اتحادیه اروپا را لغو می‌کند، نمی‌‎تواند 
شریکی برای این بلوک باشد.« او در ادامه 
این سخنرانی توضیح داد که حمایت 
دیگر شرکای اروپایی را برای اجرای 
این تصمیم جلب خواهد کرد و تاکید 
کرد که این ابتکار »نه چپ‌گرایانه است 
و نه راست‌گرایانه«.  نخست‌وزیر اسپانیا 

همچنین خواستار توقف تصمیمات 
»بنیامین نتانیاهو« نخست‌وزیر رژیم 
صهیونیستی و پایان دادن به جنگ‌هایی 
شد که منطقه غرب آسیا درگیر آن 
شده است. سانچز درباره آتش‌افروزی 
اسرائیل در غرب آسیا گفت: »این جنگ 
که یک اشتباه بزرگ است، نه‌تنها جان 
هزاران انسان را گرفته، بلکه میلیون‌ها 
آواره در سراسر غرب آسیا و میلیاردها 
یورو زیان اقتصادی به همراه داشته و 
بر مخارج مردم عادی کشور ما نیز اثر 
داشته است. به همین دلیل از کسانی 
که این جنگ را شروع کردند می‌خواهم 
جلوی آن را بگیرند و در برابر نتانیاهو 
بایستند«. سه‌شنبه گذشته، در یک 
طومار شهروندان اروپایی که موفق به 
جمع‌آوری یک میلیون امضا از شهروندان 
حداقل هفت کشور عضو این بلوک شد، از 
اتحادیه اروپا خواسته شد همکاری خود با 
اسرائیل را به طور کامل به تعلیق دربیاورد. 
از این پس، کمیسیون اروپا باید فرایند 
تایید امضاها را آغاز کند و در صورت تایید 
و رعایت شرایط تعیین‌شده، شش ماه 
فرصت دارد تا تصمیم خود را اعلام کرده 

و اقدامات احتمالی را تعیین کند.

خبر

اسپانیا خواستار تعلیق توافق اتحادیه اروپا با اسرائیل شد

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تكلیف وضعیت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 

مورخ   140460324005001532 شماره  راي  برابر 
تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  اول /دوم  1404,12,24هیات 
وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر 
در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک دیر تصرفات مالکانه بامعارض 
بشماره  غام  فرزند  حسیني  خدارحم  آقاي /خانم  متقاضي 
شناسنامه 1850 صادره از خورموج  هفتاد و پنج صدم دانگ 
سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی1305,70  
مترمربع )هزار و سیصد و پنج متر و هفتاد سانتیمتر ( مفروز و 
مجزي شده از پاک 1707,25 )بیست و پنج فرعی از یکهزار و 
هفتصد و هفت اصلی ( قطعه 5  واقع در اولی  خریداري از مالک 
غیر رسمي آقاي /خانم  بانی پولادی  محرز گردیده است.لذا به 
منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي 
مي شود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند.بدیهي است 
در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ‏انتشار‏نوبت‏اول:‏1405/01/31‏‏‏
تاریخ‏انتشار‏نوبت‏دوم:‏15/	1405/0‏

شناسه آگهی: 2157299

آگهی تحدید حدود اختصاصی 

چون به استناد رای شماره140460301057045540مورخ1404/10/09 
سند  فاقد  وساختمانهای  اراضی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  هیئت 
ازششدانگ  شهریارمساحت714/00مترمربع  اسناد  مستقردرثبت  رسمی 
اصغرآبیارفرزند  درمالکیت  آباد  عصمت  درقریه  واقع  پاک96اصلی 
صفراستقراریافته وبرای آن پاک 54فرعی از96اصلی مذکورتعیین شده 
وتحدید حدود ششدانگ ملک تاکنون بعمل نیامده است وعمل به تبصره 
ذیل ماده15قانون ثبت مقدورنبوده بنابراین حسب تقاضای مالک به وارده 
4124مورخ1405/01/23تحدید حدود اختصاصی رقبه فوق درساعت9صبح 
روزیکشنبه مورخ1405/02/27درمحل شروع وبه عمل خواهد آمد بدین 
وسیله به کلیه مالکین مجاوراعام میدارد چنانچه نسبت به حدود وحقوق 
ارتفاقی پاک مورد تحدید اعتراضی دارند می توانند اعتراض خود را 
دراین محل به نماینده محدد ویا تاریخ تحدید حدود حداکثرظرف مدت 
یکماه کتبا به اداره ثبت اسناد واماک شهریارتسلیم ورسید دریافت دارند 
درغیراینصورت پس ازانقضای مدت مقرروعدم وصول واخواهی طبق مقررات 

نسبت به صدورسند مالکیت به نام نامبرده اقدام خواهد شد.
تاریخ‏انتشار:‏1405/01/31

رئیس‏واحد‏ثبتی‏حوزه‏ثبت‏ملک‏شهریار‏

م.الف:1	140

آگهی تحدید حدود اختصاصی 

چون به استناد رای شماره140460301057028070مورخ1404/07/21 
سند  فاقد  وساختمانهای  اراضی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  هیئت 
ازششدانگ  شهریارمساحت6871/00مترمربع  اسناد  مستقردرثبت  رسمی 
پاک96اصلی واقع درقریه عصمت آباد درمالکیت قدرت اله خندان فرزند 
حمزه استقراریافته وبرای آن پاک 46فرعی از96اصلی مذکورتعیین شده 
وتحدید حدود ششدانگ ملک تاکنون بعمل نیامده است وعمل به تبصره 
ذیل ماده15قانون ثبت مقدورنبوده بنابراین حسب تقاضای مالک به وارده 
3992مورخ1405/01/23تحدید حدود اختصاصی رقبه فوق درساعت10صبح 
روزیکشنبه مورخ1405/02/27درمحل شروع وبه عمل خواهد آمد بدین 
وسیله به کلیه مالکین مجاوراعام میدارد چنانچه نسبت به حدود وحقوق 
ارتفاقی پاک مورد تحدید اعتراضی دارند می توانند اعتراض خود را 
دراین محل به نماینده محدد ویا تاریخ تحدید حدود حداکثرظرف مدت 
یکماه کتبا به اداره ثبت اسناد واماک شهریارتسلیم ورسید دریافت دارند 
درغیراینصورت پس ازانقضای مدت مقرروعدم وصول واخواهی طبق مقررات 

نسبت به صدورسند مالکیت به نام نامبرده اقدام خواهد شد.
تاریخ‏انتشار:‏1405/01/31

رئیس‏واحد‏ثبتی‏حوزه‏ثبت‏ملک‏شهریار‏

م.الف:	1405

ترکیه می‌خواهد خود را در جرگه 
بازیگران موثر در اثنای شکل‌گیری 

بحران‌های جهانی به دنیا معرفی 
کند تا در نهایت بتواند در عرصه 

دیپلماسی در کنار کشورهای برتر 
دنیا مانند چین، روسیه، ایالات 

متحده و اروپایی‌ها قرار گیرد

هدف ترکیه از برگزاری مستمر 
مجمع دیپلماسی آنتالیا از سال 

2021 که حالا پنجمین دور آن 
پایان یافت، صرفاً کسب پرستیژ 

بین‌المللی نیست، بلکه این کشور 
استراتژی ۳۶۰ درجه‌ای را در 

سیاست خارجی دنبال می‌کند

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تكلیف وضعیت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 

مورخ   140460324005001532 شماره  راي  برابر 
تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  اول /دوم  1404,12,24هیات 
وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر 
در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک دیر تصرفات مالکانه بامعارض 
بشماره  غام  فرزند  حسیني  خدارحم  آقاي /خانم  متقاضي 
شناسنامه 1850 صادره از خورموج  هفتاد و پنج صدم دانگ 
سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی1305,70  
مترمربع )هزار و سیصد و پنج متر و هفتاد سانتیمتر ( مفروز و 
مجزي شده از پاک 1707,25 )بیست و پنج فرعی از یکهزار و 
هفتصد و هفت اصلی ( قطعه 5  واقع در اولی  خریداري از مالک 
غیر رسمي آقاي /خانم  بانی پولادی  محرز گردیده است.لذا به 
منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي 
مي شود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند.بدیهي است 
در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ‏انتشار‏نوبت‏اول:‏1405/01/31‏‏‏
تاریخ‏انتشار‏نوبت‏دوم:‏15/	1405/0‏

شناسه آگهی: 2157299

آگهی تحدید حدود اختصاصی 

چون به استناد رای شماره140460301057045540مورخ1404/10/09 
سند  فاقد  وساختمانهای  اراضی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  هیئت 
ازششدانگ  شهریارمساحت714/00مترمربع  اسناد  مستقردرثبت  رسمی 
اصغرآبیارفرزند  درمالکیت  آباد  عصمت  درقریه  واقع  پاک96اصلی 
صفراستقراریافته وبرای آن پاک 54فرعی از96اصلی مذکورتعیین شده 
وتحدید حدود ششدانگ ملک تاکنون بعمل نیامده است وعمل به تبصره 
ذیل ماده15قانون ثبت مقدورنبوده بنابراین حسب تقاضای مالک به وارده 
4124مورخ1405/01/23تحدید حدود اختصاصی رقبه فوق درساعت9صبح 
روزیکشنبه مورخ1405/02/27درمحل شروع وبه عمل خواهد آمد بدین 
وسیله به کلیه مالکین مجاوراعام میدارد چنانچه نسبت به حدود وحقوق 
ارتفاقی پاک مورد تحدید اعتراضی دارند می توانند اعتراض خود را 
دراین محل به نماینده محدد ویا تاریخ تحدید حدود حداکثرظرف مدت 
یکماه کتبا به اداره ثبت اسناد واماک شهریارتسلیم ورسید دریافت دارند 
درغیراینصورت پس ازانقضای مدت مقرروعدم وصول واخواهی طبق مقررات 

نسبت به صدورسند مالکیت به نام نامبرده اقدام خواهد شد.
تاریخ‏انتشار:‏1405/01/31

رئیس‏واحد‏ثبتی‏حوزه‏ثبت‏ملک‏شهریار‏

م.الف:1	140

آگهی تحدید حدود اختصاصی 

چون به استناد رای شماره140460301057028070مورخ1404/07/21 
سند  فاقد  وساختمانهای  اراضی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  هیئت 
ازششدانگ  شهریارمساحت6871/00مترمربع  اسناد  مستقردرثبت  رسمی 
پاک96اصلی واقع درقریه عصمت آباد درمالکیت قدرت اله خندان فرزند 
حمزه استقراریافته وبرای آن پاک 46فرعی از96اصلی مذکورتعیین شده 
وتحدید حدود ششدانگ ملک تاکنون بعمل نیامده است وعمل به تبصره 
ذیل ماده15قانون ثبت مقدورنبوده بنابراین حسب تقاضای مالک به وارده 
3992مورخ1405/01/23تحدید حدود اختصاصی رقبه فوق درساعت10صبح 
روزیکشنبه مورخ1405/02/27درمحل شروع وبه عمل خواهد آمد بدین 
وسیله به کلیه مالکین مجاوراعام میدارد چنانچه نسبت به حدود وحقوق 
ارتفاقی پاک مورد تحدید اعتراضی دارند می توانند اعتراض خود را 
دراین محل به نماینده محدد ویا تاریخ تحدید حدود حداکثرظرف مدت 
یکماه کتبا به اداره ثبت اسناد واماک شهریارتسلیم ورسید دریافت دارند 
درغیراینصورت پس ازانقضای مدت مقرروعدم وصول واخواهی طبق مقررات 

نسبت به صدورسند مالکیت به نام نامبرده اقدام خواهد شد.
تاریخ‏انتشار:‏1405/01/31

رئیس‏واحد‏ثبتی‏حوزه‏ثبت‏ملک‏شهریار‏

م.الف:	1405

نتایج نظرسنجی جدیدی نشان داد که میزان رضایت از رئیس‌جمهور آمریکا، در بحبوحه 
نارضایتی از نحوه مدیریت او در اقتصاد و جنگ علیه ایران، به ۳۷ درصد رسیده است. موسسات 
تحقیقاتی »مانکی« و »ان‌بی‌سی نیوز« عصر یکشنبه نتایجی را نسبت به محبوبیت »دونالد 
ترامپ« رئیس‌جمهور آمریکا منتشر کردند که حاکی از افزایش نارضایتی‌ها نسبت به او است. 
با استناد به این نظرسنجی که از تاریخ ۳۰ مارس الی ۱۳ آوریل )۱۰ الی ۲۴ فروردین( انجام 
شده، میزان رضایت از عملکرد ترامپ در مدیریت تورم و هزینه‌های زندگی تنها ۳۲ درصد 
است که نسبت به حدود ۴۰ درصد سال گذشته کاهش یافته و حدود نیمی از آمریکایی‌ها 
اکنون می‌گویند که به شدت از عملکرد او در این زمینه »ناراضی« هستند. این نظرسنجی 

 همچنین نشان داد که ۲۹ درصد از آمریکایی‌ها »اقتصاد« را مسئله اصلی خود می‌دانند 
و ۲۴ درصد دیگر »تهدید علیه دموکراسی« را انتخاب می‌کنند. در 
همین حال، تقریبا دو سوم آمریکایی‌ها از نحوه مدیریت ترامپ در 
جنگ علیه ایران ناراضی هستند و ۵۴ درصد به شدت با آن مخالفند. 
این نظرسنجی که در زمان اعلام آتش‌بس ۲ هفته‌ای میان ایران 
و آمریکا انجام شده، پس از اعلام این خبر تغییر قابل‌توجهی در 
نظرات رویت نشده است. اکثر ۶۱ درصدی آمریکایی‌ها گفته‌اند که 
ایالات متحده نباید هیچ اقدام نظامی دیگری در ایران انجام دهد، 
۱۶ درصد گفته‌اند که باید صرفا به حملات هوایی ادامه دهد و ۲۳ 
درصد می‌گویند که ایالات متحده باید گزینه‌هایی از جمله استفاده 

از نیروهای زمینی را در نظر بگیرد.

محبوبیت ترامپ به 37  درصد رسید
خبر

در آستانه نشست سرنوشت‌ساز ائتلاف چارچوب هماهنگی شیعیان 
عراق، حزب الدعوه بر تداوم نامزدی نوری المالکی برای نخست‌وزیری این 

کشور تأکید کرد. به گزارش السومریه نیوز، 
حزب الدعوه اسامیه اعلام کرد که نوری 
المالکی همچنان نامزد این جریان برای 
تصدی پست نخست‌وزیری عراق است و 
این نامزدی که به‌طور رسمی اعلام شده بود، 
تاکنون پس گرفته نشده است. بر اساس این 
بیانیه، المالکی تا این لحظه از نامزدی خود 
انصراف نداده و هرگونه تصمیم درباره کنار 
گذاشتن این نامزدی، صرفاً در اختیار ائتلاف 
»چارچوب هماهنگی شیعیان« است؛ نهادی 

که با رأی اکثریت، او را به‌عنوان نامزد معرفی کرده و در صورت تغییر، باید از همان 
سازوکار استفاده شود. حزب الدعوه همچنین تأکید کرد که اخبار منتشرشده 

درباره معرفی جایگزین از سوی المالکی صحت ندارد. در همین حال، دبیرخانه 
چارچوب هماهنگی شیعیان عراق از برگزاری نشستی در روز دوشنبه در دفتر 
سید عمار حکیم، رهبر جریان حکمت ملی 
خبر داد که دستور کار آن به‌طور مشخص بر 
»تعیین تکلیف نامزد نخست‌وزیری« متمرکز 
خواهد بود. گزارش‌ها از عراق حاکی است 
که ائتلاف »چارچوب هماهنگی شیعیان« 
مذاکرات فشرده خود را برای تعیین نامزد 
نهایی نخست‌وزیری از سر گرفته است. بر 
اساس اطلاعات منتشرشده، برای معرفی 
رسمی نامزد نخست‌وزیری به رئیس‌جمهور، 
دست‌کم امضای ۸ نفر از ۱۲ عضو اصلی 
ائتلاف چارچوب هماهنگی شیعیان عراق ضروری است؛ شرطی که دستیابی به 

اجماع را به یکی از چالش‌های اصلی تبدیل کرده است.

حزب الدعوه: 

نامزدی نوری المالکی برای نخست‌وزیری همچنان پابرجا است


